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INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL 

 

ATA DA 36ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA 

GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM PELOTAS 

Data: 07/10/2015 

Horário: 14 horas  

Local: Gerência Executiva do INSS em Pelotas – Rua Barão de Butuy, 316 

 

I – PRESENÇAS 

CONSELHEIROS 

Representantes do Governo 

 Carmen Regina Pinto Miranda – Presidente 

 Iolange de Freitas Oliveira - suplente  

Rosangela da Rosa Sedrez – titular 

Marisa Petrucci Gigante - titular 

 Cláudio de Oliveira Pinho - suplente 

Eliane Borges Schneid – suplente 

 

Representantes dos aposentados e pensionistas 

Flávio Acosta Soares – Associação Beneficente dos Aposentados e Pensionistas de Pelotas - 

titular  

Jorge Luiz Barbosa Terra – APAPRG – Associação dos Portuários Aposentados e 

Pensionistas de Rio Grande - titular 

 
Representantes dos trabalhadores 

Antônio Carlos Alves Ferreira – Sindicato dos Trabalhadores nos Serviços Portuários de Rio 

Grande – suplente 

Elton de Oliveira Lima - STICAP - Sindicato dos Trabalhadores das Industrias e Cooperativas 

da Alimentação de Pelotas - titular 

  
Representantes dos empregadores 

Claudio Fernando Pereira Sá – SINDAPEL – Sind.da Indústria do Arroz de Pelotas - titular 
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II - AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS  

Jorge Terra  

José Leal – faleceu há dois meses 

 

III – AUSÊNCIAS NÃO JUSTIFICADAS 

Thiago Schabbach – titular – Sindicato das Empresas de Transporte do Extremo Sul 

José Bernardo da Rocha Siqueira – suplente - Sindicato das Empresas de Transportes 

Rodoviários de Pelotas 

 

IV - ABERTURA 

    Verificada a existência de quorum, a Presidente deste Conselho, Carmen Regina Pinto 

Miranda, abriu a reunião cumprimentando a todos e desejando um ótimo início de trabalho. Em 

seguida, deu início aos trabalhos. 

 

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR 

Lida a ata de nº 34ª reunião ordinária deste CPS, ocorrida em 04/03/2015, e a ata de nº 35ª 

reunião ordinária deste CPS a qual foi considerada a inexistência de quorum, submetidas à 

apreciação e aprovadas pelo plenário.  

 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA 

       Aprovada a seguinte ordem: 

       _ Alterações recentes da legislação. 

 

VII – ORDEM DO DIA 

 

 A presidente deu início à reunião, após a leitura da ata da 34ªreunião, com quorum para 

retomarmos os assuntos propostos, fazendo um breve comentário a respeito das novas 

medidas já em andamento MP 664 e 665. 

 

 Também relatou sobre o mutirão feito durante o período de greve para o processamento do 

seguro defeso, iniciativa do Serviço de Beneficio da Gerência em conjunto com os Sindicatos, 

os quais trouxeram a documentação anteriormente, possibilitando agilidade no processo. O 
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que resultou em manifestação de satisfação por parte dos presidentes dos sindicatos. (colônia 

Z3 68 pessoas atendidas, Colonia Z1 …..................  

 

 Dando seguimento passou-se a comentar as Mps 664 e 665, que já havia sido transformadas 

em Lei, e que nesta o retorno do período de 15 dias, já que na MP teria sido considerado os 

primeiros 30 dias por conta da empresa, e que o INSS já havia procedido as correções.  

 

 

 Foi comentado também e esclarecido as novas regras da pensão por morte... 

 

 Carmen questionou se algum dos representantes haviam sofrido reflexos sobre as novas 

medidas adotadas recentemente, houve alguns comentários sobre as novas regras das 

pensões, aumento do prazo para 30 dias para o encaminhamento do auxílio-doença, 

esclarecimentos, mas no geral sem reflexos até o momento. 

 13º salário pensionistas – prova de vida no banco...Aps recebe casos de bloqueio, e o 

desbloqueio é automático... 

 Até 16 atender todas as demandas represadas em atendimento espontâneo, todos os 

benefícios ficaram mantidos durante o período de greve. O 135 esteve ativo e as datas 

garantidas retroagidas. Pela greve as pessoas não vão ser prejudicadas, não houve procura 

em grande demanda. 

 Pericias – sobre a greve ainda não se sofreu reflexo, Carmen relatou que a Gex tem coberto 

as faltas apesar de a adesão ser muito pequena... não teve um número muito expressivo de 

adesão... 

 

 Iolange falou que será necessário o concurso com a saída de servidores... 

 

 Sr. Valmir Bicca, na década de 70 sofreu acidente de trabalho e teve uma amputação dos dois 

braços, e usa próteses fornecidas pelo INSS. Compareceu à reunião do Conselho para 

manifestar seu apelo a respeito de um processo para manutenção ou luvas para as próteses 

que há 14 meses estão tramitando junto à GEX. Argumentou que, assim como ele, outros 

tantos estão incluídos neste processo e aguardam desde agosto de 2014, e que a justificativa 

é a não existência de orçamento. 
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O Ministério retornou com o processo para que fosse feito novo orçamento, tivemos ateste 

orçamentário, e solicitação do novo ateste, e o processo com o novo ateste está com demora 

na Procuradoria. 

 Acertado moção...vai ser encaminhada correspondência para o CNPS 

 Solicitado p/ Sr.Bicca 

 

VIII – OUTROS ASSUNTOS 

 ---------------------------------------------------------------- 

 

IX – DEFINIÇÃO DA PAUTA DA PRÓXIMA REUNIÃO 

 Convite de alguém da Receita 

 MP 664/665 

 

 

 

 

 

X – ENCERRAMENTO 

 Nada mais havendo a tratar, a presidente do plenário e deste Conselho, Carmen Regina Pinto 

Miranda, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 36ª reunião ordinária do 

Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Pelotas/RS. Para constar, eu, 

Eliane Borges Schneid, servidora, conselheira suplente deste Conselho, lavrei a presente ata.  

 

 

Carmen Regina Pinto Miranda 


